
          
 

                                                                                                                                                         

 

 تقرير
 

وكانت نسبة الرضا    رضا المستفيدينعرض استبيان  2023 \ 9 \ 19لقد تم في تاريخ  •

جمعية ترتيل وتم اتخاذ   وقد تم مناقشة الآراء عبر قروبات %25,6وعدم الرضا  69.8%

 .. الإجراءات الازمة من تعديلات وتنظيمات لبعض القرارات والأنظمة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  %90.2( وكانت نسبة الرضا  1عرض استبيان رقم )  1446 \ 2 \ 3خ لقد تم في تاري •

جمعية ترتيل وتم اتخاذ الإجراءات    وقد تم مناقشة الآراء عبر قروبات %8.3الرضا   موعد

 الازمة من تعديلات وتنظيمات لبعض القرارات والأنظمة .. 
  

 

 

 

 

 

  

 

 



          
 

                                                                                                                                                         

 

 

 

  %90.2( وكانت نسبة الرضا  2عرض استبيان رقم )  2024 \ 10 \ 30لقد تم في تاريخ  •

جمعية ترتيل وتم اتخاذ الإجراءات    وقد تم مناقشة الآراء عبر قروبات %8.3الرضا   موعد

 الازمة من تعديلات وتنظيمات لبعض القرارات والأنظمة .. 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                           
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



          
 

                                                                                                                                                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 لمنصات الالكترونية للجمعية . اوتم ابلاغ المعنيين بالتحسينات عن طريق 
 

 ونتطلع لخدمتكم 


